

认真研读党的十八大文件,原原本本学习党的十八大报告和党章

# 习近平主持政治局会议 部署学习宣传贯彻十八大精神

新华社北京11月16日电 十八届中共中央政治局16日召开会议,对学习宣传贯彻党的十八大精神进行研究部署。中共中央总书记习近平主持会议。

会议指出,党的十八大是在我国进入全面建成小康社会决定性阶段召开的一次十分重要的会议。认真学习宣传贯彻党的十八大精神,关系党和国家工作全局,关系中国特色社会主义事业长远发展,对于动员全党全国各族人民在以习近平同志为总书记的党中央领导下,高举中国特色社会主义伟大旗帜、满怀信心为全面建成小康社会、夺取中国特色社会主义新胜利而奋斗,具有重大现实意义和深远历史意义。

会议强调,当前和今后一个时期的首要政治任务,就是认真学习社会主义经济建设、政治建设、

宣传和全面贯彻落实党的十八大精神,把全党全国各族人民的思想统一到党的十八大精神上来,把力量凝聚到实现党的十八大确定的各项任务上来,为实现党的十八大确定的奋斗目标和工作任务而奋斗。要认真研读党的十八大文件,原原本本学习党的十八大报告和党章,全面准确学习领会党的十八大精神。要深刻领会党的十八大的重大意义,深刻领会党的十八大的主题,深刻领会过去5年和10年党和国家取得的新的历史性成就,深刻领会科学发展观的历史地位和指导意义,深刻领会中国特色社会主义的丰富内涵,深刻领会夺取中国特色社会主义新胜利的基本要求,深刻领会全面建成小康社会和全面深化改革开放的目标,深刻领会社会主义经济建设、政治建设、

文化建设、社会建设、生态文明建设等方面的重大部署,深刻领会全面提高党的建设科学化水平的重大任务。

会议指出,要全面准确、深入系统地宣传党的十八大精神,使党的十八大精神更好为广大干部群众所掌握。要切实抓好学习培训,组织广大党员干部认真学习党的十八大精神,掌握党的十八大的基本内容,加深对党的十八大提出的一系列新思想、新观点、新论断的理解。要集中开展宣讲活动,推动党的十八大精神进企业、进农村、进机关、进校园、进社区。要精心组织新闻宣传,宣传广大干部群众对党的十八大的热烈反响和学习情况,宣传在学习贯彻党的十八大精神过程中解决实际问题的新成效新进展。

会议指出,学习宣传贯彻党的十八大精神,要紧密联系改革开放和现代化建设实际,联系本地区本部门工作实际,联系广大干部群众思想实际,坚持学以致用、用以促学,把党的十八大精神落实到推动科学发展、加快转变经济发展方式上来,落实到促进社会和谐、保障和改善民生上来,落实到全面推进党的建设新的伟大工程上来,落实到解放思想、改革开放、凝聚力量、攻坚克难上来,使之成为全面建成小康社会、夺取中国特色社会主义新胜利的强大思想武器。

会议要求,各级党委要按照中央部署,结合本地区本部门实际,作出专题部署,提出具体要求,着力抓好落实,迅速兴起学习宣传贯彻党的十八大精神的热潮。要加强工作指导,加强督促检查,及时了

解学习宣传贯彻情况,总结推广先进经验,努力增强学习宣传贯彻党的十八大精神的吸引力感染力和针对性实效性,着力用党的十八大精神统一思想、凝聚力量,把学习宣传贯彻党的十八大精神不断引向深入。

会议强调,大会通过的党章修正案,体现了党的理论创新和实践发展的成果,体现了党的十八大确立的重大理论观点、重大方针政策、重大工作部署,对坚持和完善党的领导、加强和改进党的建设提出了明确要求。认真学习党章,严格遵守党章,是学习贯彻党的十八大精神的重要内容。要把学习党章同学习党的十八大精神紧密结合起来,同学习中国特色社会主义理论体系紧密结合起来。

会议还研究了其他事项。

## 坚持高举伟大旗帜 奋力夺取新的胜利

(新华社评论员)

党的十八大胜利闭幕,标志着中国特色社会主义伟大事业开启新阶段、迈上新征程。全党全国人民当前首要政治任务是,学习贯彻十八大精神,同心同德、砥砺奋进,把十八大提出的各项任务和要求化作全面建成小康社会征程上的新思路、新探索、新举措,夺取中国特色社会主义新胜利。

旗帜引领方向,旗帜凝聚力量。高举中国特色社会主义伟大旗帜像一条红线,贯穿党的十八大。

旗帜关乎党的命脉、国家前途、民族命运、人民幸福。每当重要历史时刻,举什么旗、走什么路的问题总会突出地摆在人们面前。十八大报告明确指出,我们既不走封闭僵化的老路,也不走改旗易帜的邪路,而是要坚定不移高举中国特色社会主义伟大旗帜,坚定不移

地走中国特色社会主义道路。这一重大而鲜明的宣示,表明了我们党的坚定政治立场。

学习贯彻十八大精神,必须进一步深化对中国特色社会主义的认识。中国特色社会主义道路、理论体系和制度是紧密结合的一个有机整体,其中道路是实现途径,理论是行动指南,制度是根本保障。坚持和发展中国特色社会主义,必须倍加珍惜、始终坚持、不断发展党和人民历经艰辛开创的正确道路、形成的理论体系和建立的制度,牢固树立道路自信、理论自信、制度自信,奋力夺取中国特色社会主义新胜利。

学习贯彻十八大精神,必须在成绩面前保持清醒头脑。我们必须看到面临的诸多问题、考验和危险,包括精神懈怠、消极腐败、官僚主义等。解决这些问题,必须坚持解放思想、深化改革、凝聚力量、攻坚克难,不为任何风险所惧、不为任何干扰所惑,矢志不渝地推进社会主义现代化建设。

学习贯彻十八大精神,必须牢牢把握基本国情和最大实际。我国仍处于并将长期处于社会主义初级阶段这个基本国情没有变,人民日益增长的物质文化需要同落后的社会生产力之间的矛盾这一社会主要矛盾没有变,我国是世界上最大发展中国家的国际地位没有变。这“三个没有变”是现阶段我们必须牢牢把握的基本国情、最大实际,制定改革发展的每一项措施、推进改革发展的每一个步骤,都必须体现基本国情、符合最大实际。

学习贯彻十八大精神,必须全面落实五位一体总布局。全面推进经济建设、政治建设、文化建设、社会建设、生态文明建设,是推进科学发展的必然要求。切实增强大局意识,深入贯彻落实科学发展观,促进经济社会全面协调可持续发展,促进生产关系与生产力相协调、上层建筑与经济基础相协调,才能不断拓宽政治民主、经济发展、文化繁荣、社会和谐、生态文明的发展道路。

学习贯彻十八大精神,必须牢牢把握“八个坚持”基本要求。坚持人民主体地位、坚持解放和发展社会生产力、坚持推进改革开放、坚持维护社会公平正义、坚持走共同富裕道路、坚持促进社会和谐、坚持和平发展、坚持党的领导,牢牢坚持这些基本要求,就能凝聚起全党全国人民的力量,使中国特色社会主义道路越走越宽阔。

学习贯彻十八大精神,必须紧紧围绕实现社会主义现代化和中华民族伟大复兴这个总任务。十八大提出到2020年全面建成小康社会,为建成富强民主文明和谐的社会主义现代化、实现中华民族伟大复兴打下具有决定性意义的基础。紧紧围绕这个总任务开展工作,就一定能够万众一心夺取新胜利,创造中华民族更加美好的未来。

美好蓝图令人振奋,崇高使命催人奋进。让我们紧密团结在以习近平同志为总书记的党中央周围,高举中国特色社会主义伟大旗帜,全面把握机遇,沉着应对挑战,把科学发展观贯彻到党和国家各项工作全过程和各方面,在建设富强民主文明和谐的社会主义现代化国家道路上阔步前进,奋力夺取全面建成小康社会新胜利!据新华社

2012年10月26日,北京某发布会现场缓缓驶来一辆绿色押运车,押运车停靠在入口路边,4名工作人员迅速从车上抬下5件沉重物品……至此,历时2年6个月,由权威部门特批1.1吨国库金、权威出品毛泽东诞辰120周年惊天巨制——

### 中国第一枚毛泽东诞辰120周年“硬通货币”

# 首枚500余克“毛主席中国领袖金”惊世亮相

■第一次使用6克999纯金,500克999纯银,打造中国领袖金 ■国家金银检测中心出具最权威证书,官网查询,确保纯度含量

隆重纪念主席诞辰120周年,权威部门首次以新中国缔造者命名“中国领袖金”,权威无可替代

为以至高规格方式纪念主席诞辰120周年,破例第一次动用国库金铸造新中国缔造者,并第一次以开国领袖毛主席命名为“领袖金”,史无前例。国库金为国家储备金,出品和使用都有严格的要求,要不是主席诞辰120周年,普通人恐怕这辈子都难得一见!

几大权威机构首次联合出品,特级油画大师刘文西领衔创作,昔日人民币主席头像首次用于领袖金

国家造币机构等几大部门联合出品,油画大师刘文西领衔设计,第一次使用人民币中主席头像作为“领袖金”的主题图案,展现了主席的宏韬伟略,意义深远,主题重大。领袖金刻画的主席形象眼神更加幽远深邃,传递主席指点江山,运筹帷幄的神韵,艺术价值极高!

500余克999纯金银铸造,四层立体浮雕融合大师纯手工微雕,突破国际造币工艺极限,再现主席神韵

“领袖金”首次使用6克999纯金、500克999纯银铸造,首次将立体浮雕和手工微雕相结合,突破国际造币工艺极限,其微雕主席发丝错落有致,画面精妙绝伦,再现主席从容不迫,淡定自若的伟人风范!业界专家一致称赞,“领袖金”铸造工艺登峰造极,价值不可估量!

三大价值引发抢购热潮,现场几度中断发行“中国领袖金”因备货不足,引发不满

红色题材藏品年增幅57%,纪念主席题材拍卖屡创新高

2003年,一枚河北唐山出品的毛主席签名款瓷器像拍卖高达117万元!去年,一幅名为《Mao》的毛泽东肖像画,被香港地产商刘銮雄以1700多万美元(约1.3亿元人民币)拍下,成交价创下毛泽东题材藏品最高成交价的世界纪录!

专家表示:中国领袖金同为主席肖像题材、并为大师作品,又是权威部门首次调拨国库金、首次以领袖命名,首次以超低价发行,价值超凡脱俗、将成为纪念主席藏品领涨黑马!

特殊题材金银升值涨幅快,收益高,受投资者喜爱

在某银行工作张女士兴奋地说,我平时非常关注投资理财,08年买了

奥运金,2010年买了世博金,收益最低也有四、五成!商场里普通的首饰银价在25元/克左右,首饰金大概420元/克,500多克金银打造的“领袖金”光金银的价值至少应该在15000多元,再加上主席题材,权威部门使用限价政策,才9900元,等于买到手里就赚了6000元,我一次定了两套!

实在太经典震撼了!美轮美奂的浮雕艺术让我爱不释手

资深收藏专家范本昌由衷感叹,实在太经典震撼了!我搞红色收藏有30年了,1993年发行的主席诞辰100周年纪念银胸章,当时仅900多元,现在都4万多了!这次我看到消息,就特意从老家赶过来,以后涨多少钱对我都不重要,重要的是实现了我多年收藏至高规格主席藏品的梦想!



“中国领袖金”使用500余克金银打造,直径长达100毫米,创造中国纪念币规格之最。

名称	发行时间	发行价	市场价	上涨幅度
毛泽东诞辰100周年纯银胸章	1993年	960元	4.8万元	50倍
第29届北京奥运会(金银版)	2008年	27000元	50万元	18.5倍
第41届上海世博会(金银版)	2010年	12800元	22万元	17倍
毛泽东诞辰120周年中国领袖金	2012年	9900元	↑	↑

### 发行公告

中国领袖金(金银版)每套均配有权威证书;全国首发价9900元/套;全球限量发行1200套(1.2公斤纯金版,限量83枚,首发价68万元)。

发行地址:南京市北京东路31号工艺美术大楼9楼

订购电话:025-85101893 官方防伪查询专线:400-800-9601